MATEMATIK — CARPMA SORULARI VE PROBLEMLERI

Gecmisinden ders almayan, gelecege giivenle bakamaz.

1. Glinde 36 sayfa kitap okuyan Ebru, bir hafta
icinde kag sayfa kitap okumus olur?

2.Bir 6gretmen, 5 yilda ayda 890 TL taksitle bir
ev almak icin bankadan kredi cekti. Ogretmen
bankaya kac TL 6deyecektir?

3.Bir araba saatte 90 km yol gitmektedir. 15
saat boyunca sirekli hareket eden araba, kag
km yol yapmistir?

4.0kulumuz 3 kathdir. Her katta 6 sinif
bulunmakta, her sinifta ise 32 6grenci vardir.
Buna gore okulumuzda kag 6grenci vardir?

5.Bir zeytin bahgesinde, zeytin agaclarin bir
tanesinden 56 kg zeytin toplanmaktadir. Bu
bahcede 342 agac olduguna gore, toplam kag
kg zeytin toplanmaktadir?

6.Bir metro istasyonunda bir saatte ortalama
29 yolcu gecmektedir. Bir bilet 2TL olduguna
gore, metro istasyonunda bir glinde kag TL
para birikir?

7.Bir irmakta dakikada 60 ton su akmaktadir.
Bir saatte kag ton su akar?

8.Bir inek glinde 12 litre sut vermektedir. Ciftci
sttdn litresini 2TL'den satmaktadir. Ciftlikte 55
inek olduguna gore, ciftci slitten kag TL para
kazanmaktadir?

9.Yigit, kumbarasina haftada 35 TL atmaktadir.
3 ay sonra kumbarasinda kag TL para birikir?

10.Yigit, 35 TL taksitle bir cep telefonu aldi. 10
ay taksitini 6dedi, 14 ay taksiti kaldu. Yigit
telefonu kag¢ TL'ye almistir?

11.Sinifimiz gezimiz igin kisi basi 25 TL para
topladik. Sinifimizda 35 kisi olduguna gore, kag
TL para toplanmistir?

12 Alihan, giiniin 9 saatini uyuyarak gegiriyor.
Buna gore Alihan bir yilin kag saatini uyuyarak
gecirmis olur?




1. Ax7=63 ve 8xB =48 ise, 6. A-B=41 A+B=65ise

A x B =isleminin sonucu kactir? A x B = kac eder?
2. 23x(12xA)=(23xB)x18ise, 7. “13-16-20-25-A-38-B"
A x B = isleminin sonucu kagtir? Yukaridaki sayilar belli bir kurala gore

orintd olusturduguna gore, A x B = kac eder?

3. AxA=25 BxB=36 CxC=49ise

8. iki ardisik sayinin toplami 57 ise, garpimi kag
A x ( B+ C) =isleminin sonucu kag olur?

olur?
4. 3A Y?ndaki ¢arpma islemine 9. 579
. X B4 gbére (AxB)+C=kactir . + 378
148 . ABC olduguna gore;
il S
C88 Ax(BxC)= kageder?
10. iki sayinin toplami 67, farki 43 ise carpimi
kag olur?

Yukaridaki islem sirasina gore, A + B kactir?




